EKTAKTH ZYNOAOZ NMPYTANEQN KAI MPOEAPQN A.E.
TQN EAAHNIKQN NANENIZTHMIQN

Aauplo, 17.09.2013

WHOIZMA 2
-Aldaktiko Npoowrnikd ywa tnv Evapén tov Akadnuaikol Etoug-

H ‘Ektaktn ZUvodoc¢ twv Mputdvewv, AapBavovtag umoyn t coBapr) UTIOOTEAEXWON
OPKETWV I8pupdTwy o€ aKASNUAIKO TPOCWTIKO KAl TNV OKpalo TEPLKOTIH TWV
TUOTWOEWV S18a0KkOVTwY pe cupBacon MA 407 / 80, kahel to Ymoupyeio va mpoPei to
OUVTOMOTEPO SuVATO KaL TPV TNV Evapén TwV HabnUAtwy XeLePLVOU eEAUAVOU, OTLG
TIOLPOKATW EVEPYELEC:

A) aueoco kal xwpil¢ AAAn kaBbuotépnon, Sloplopd twv 402 pehwv AEMN, (€xouv
avakowwBel amnod tov Alyouato tou 2013),

B) tnv £€kdoon TNG QmMALTOUPEVNG KOLWNC UTIOUPYLKAG amodaong (Bdaosl tou
npoodatwc Pndlobéviog NoOpou) yla 1o UPog twv amodoxwv Tou EKTAKTOU
Awdaktikou NpoowrikoL (o€ avtiotolyia pe TIG akadnuaikeg Babuidec), kabwg kat TN
ypnyopn epoappoyn Twv SLadkaclwy EYKpLonG TWV avayKalwv cUVOALKWY KOVOUALwY
ava MNavemniotnuio,

I t xopnynon emutAéov miotwoswv MA 407 / 80 yw tnv mARpn KaAuyn twv

ETUTAKTIKWY EKTIALOEUTIKWY OVAYKWY TwV TUNUATWY UE UIKPO aplOuo peAwv AEM.

Ta avwtépw eival amoAUTw¢ amapaitnta ywa v €vapén Tou XELUEPLVOU
akadnuaikoL g€apnvou, apkeTwv TUNUATwy Navermotnuiwvy.



